

24.03.2008.

г. Москва

НЦИТ «ИНТЕРТЕХ» получил предпочтительный статус SAP Industry Preferred Partner для предприятий атомной отрасли, электроэнергетики и ЖКХ.

Компания НЦИТ «ИНТЕРТЕХ» - крупнейшая консалтинговая и ИТ-компания, объявляет о получении статуса **SAP Industry Preferred Partner для предприятий атомной отрасли, электроэнергетики и ЖКХ.**

Присвоением данного статуса компания SAP подтвердила существенную отраслевую экспертизу и лидирующие позиции НЦИТ «ИНТЕРТЕХ», масштабность выполненных задач и наличие квалифицированной консультационной команды.

Кроме того, НЦИТ «ИНТЕРТЕХ» ранее был отмечен партнерскими статусами SAP Service Partner и SAP Solution Preferred Partner по программному продукту SAP NetWeaver MDM.

Сегодня в НЦИТ «ИНТЕРТЕХ» завершены и ведутся крупнейшие проекты в атомной отрасли – компаниях «Атомэнергопром» и Концерне «Росэнергоатом»; электроэнергетике и ЖКХ – Федеральной сетевой компании, Московской объединенной энергетической компании и ряде компаний РАО «ЕЭС России» с использованием программных продуктов SAP.

Объявляя о присвоении статуса **SAP Industry Preferred Partner для предприятий атомной отрасли, электроэнергетики и ЖКХ**, SAP AG официально отдает предпочтение при внедрении программных продуктов SAP в этих отраслях на территории РФ компании НЦИТ «ИНТЕРТЕХ».

Информация о НЦИТ «ИНТЕРТЕХ»:

Компания «ИНТЕРТЕХ» (НЦИТ «ИНТЕРТЕХ») входит в число крупнейших российских консалтинговых групп, является лидером на российском рынке в области создания систем нормативно-справочной информации (НСИ) для промышленных холдингов и государственных структур, а также проектирования и построения информационных систем сервис-ориентированной архитектуры (SOA).

Компания «ИНТЕРТЕХ» - единственный в России SAP Solution Preferred Partner по программному продукту SAP NetWeaver MDM.

Качество услуг «ИНТЕРТЕХ» сертифицировано в соответствии с международным стандартом ISO 9001:2000.

Пользователями программных продуктов и решений компании «ИНТЕРТЕХ» сегодня являются более 100 предприятий, причем, около половины из них - крупнейшие в России.

Информация о компании SAP:

Компания SAP является ведущим в мире поставщиком программных решений для управления бизнесом. В настоящее время более 32 000 компаний, расположенные в более чем 120 странах мира, используют в своей работе

программного обеспечение SAP – начиная от решений, отвечающих потребностям предприятий среднего и малого бизнеса, и заканчивая комплексными решениями для глобальных корпораций. Решения SAP для управления бизнесом помогают предприятиям во всем мире совершенствовать взаимоотношения с клиентами, расширять совместную деятельность с партнерами и повышать эффективность деятельности компаний в рамках логистических цепочек и бизнес-операций. Эти решения базируются на платформе SAP NetWeaver, поддерживающей инновации и обеспечивающей изменение бизнеса.

Отраслевые решения SAP эффективно поддерживают уникальные ключевые бизнес-процессы более 25 отраслей, включая сферу высоких технологий, здравоохранение, сферу розничной торговли, государственный и финансовый сектора и многие другие.

Компания SAP имеет представительства в более чем 50 странах мира, представлена на нескольких биржах, включая Франкфуртскую фондовую биржу и Нью-Йоркскую фондовую биржу, под символом “SAP”. Дополнительная информация: <http://www.sap.com>

Авторское право © 2006 SAP AG. Все права сохраняются.

SAP, R/3, mySAP, mySAP.com, xApps, xApp, SAP NetWeaver и другие упомянутые здесь продукты и услуги SAP, а также соответствующие им логотипы являются торговыми марками SAP AG, зарегистрированными в Германии и в ряде других стран. Названия других продуктов или услуг, встречающихся в этом документе, являются торговыми марками соответствующих компаний. Данные, содержащиеся в этом документе, служат исключительно информационным целям.